

有文身且外露的球员，  
都必须缠着绷带上场

# 国足新规 拒绝文身？

22日晚，国足在中国杯0:6惨败给威尔士，比赛中一个细节，不少人没有注意到。那就是郜林、何超、韦世豪等有文身且外露的球员，都必须缠着绷带遮挡文身后才能上场比赛。

据悉，这是中国足协最新规定，所有国字号球员必须执行。同时，中超联赛暂时没有受到这个限制，但足协也要求中超各俱乐部进行公益活动时，避免让有文身外露的球员出席。

## 何超穿着长袖比赛服遮挡文身

22日晚国足与威尔士队的比赛，双方都有不少球员有文身，而且很多都是直接外露在手臂等部位。郜林、韦世豪等有文身外露在手臂的球员，都是缠着绷带遮挡文身上场的。这是国家队的规定，所有有文身的球员都必须执行。目前国家队内几乎所有球员都有文身，郜林和韦世豪是缠着绷带上场的，何超则是选择在炎热天气下穿着长袖比

赛服遮挡文身出战。

## 张琳芃从手到脚都有文身

姜至鹏和张琳芃是目前国家队中两名文身非常多的球员，而且外露部分也非常多，张琳芃从手到脚都有。姜至鹏未能进入到18人大名单，张琳芃则因伤提前离队，如果他们两个需要参加比赛，必须得缠上绷带遮挡文身。

国足拒绝文身，据悉这并非足协层面的要求，而是足协执行相关部门的相关规定，而且这个规定是包括文体界方面的。对于文身球员而言，他们只需要在国家队层面执行这个规定，在联赛中并没有这样的明文规定。但足协在联赛会议上，也向各俱乐部传达和建议，俱乐部安排球员出席公益活动时，也需要尽量安排没有文身的球员出席，或者是需要遮挡文身。

钟和



韦世豪在比赛中



张琳芃(资料图)

## 里皮还在生气 球队训练一人独坐 拍全家福全程黑脸

23日下午，赛后一天的球队训练，里皮在对媒体开放的20分钟里一直坐在场边，将指挥权交给了助教马达洛尼。要知道，过去的训练，里皮都会亲自带队。

或许，银狐想通过这种无言的沉默，来敲打球队。走到训练场，赛前国足全队一起拍摄了全家福，里皮的脸色也不好看，全程没有和队交流。

拍照结束后，里皮就走回场边坐在板凳上，国足的训练由他几位助手执行。

康复师带着两拨球员慢跑，武磊、蒿俊闵、郑铮、

冯潇霆、韦世豪这几名首场比赛出场时间较长的球员在一起，另外一拨则是李学鹏、王大雷、姜至鹏和吴曦几名身上有点小伤的球员。和过去几天都会安排球员接受群访相比，考虑到球队刚刚遭遇了一场大败，国足23日训练并没有安排球员采访，而是在训练前进行了全家福拍摄。新闻官说，“拍摄全家福能给每一位入选国家队球员一次非常好的记忆，让他们感受到集体荣誉感。我们坚持无论哪一次集训，都会安排拍摄全家福。”

中新

## 惠若琪公布恋情 男友比自己矮5.5厘米

近日，中国女排前队长惠若琪在女排发展基金会体育支教项目宣讲会会后的采访中首次承认了恋情，并透露男友身高1.865米。

之所以选择在这个时候公开恋情，惠若琪说：“这个问题大家问得比较多，以前我一直避而不答，因为我不想他来到聚光灯下，受到太多打扰。而最近关心的人比较多，我也想给大家吃一颗定心丸，所以现在可以把这事拿来和大家分享了。我们的感情现在挺稳定，我也感到很幸福。”

据悉，在去年排球全明星举办期间，男友就陪在惠若琪左右，两人在朋友聚会上相识，目前已经交往一年多了。值得一提的是，惠若琪的身高达到了1.92米，也就是说男友比她还要矮5.5厘米。 新快



## 不求子承父业 林丹：反正他打不过我

前日，林丹在出席品牌球衣的活动上谈到儿子的未来时，林丹称将不会让儿子以后打球，理由是儿子打不过父亲。

上周刚遗憾获得全英公开赛亚军的林丹，前日便马不停蹄地以神秘嘉宾身份出席广州的新品发布合作伙伴会议，并穿上以自己名字命名的“林丹精选系列”当季新装客串“男

模”T台走秀。林丹在2016年底晋升为父亲，现在一岁多的小羽非常活泼可爱，还经常拿着爸妈的球拍在家玩耍。被问到是否有机会带着儿子穿上自己战袍参加亲子装走秀时，林丹似乎没有计划让小羽子承父业，他说：“羽毛球我家儿子就别打了，应该干不过他老爹，还是学其他体育项目吧。” 新快

## 不求相伴一生 曼联宣布与伊布解约

据新华社电 英超豪门曼联俱乐部22日在其官网宣布，同意与瑞典前锋伊布拉希莫维奇解除合同，立即生效，并感谢他对曼联的贡献，祝福他一切顺利。

伊布在上述这则消息公布后不久，在社交网站上发表贴文说：“美好的事情也总会有结束的时候。在曼联度过两个美好的赛季之后，我们是时候向前走了。感谢俱乐部、球迷、球队、教练、工作人员和每一个与我一起

分享过这段经历的人。”

36岁的伊布在2016年夏天从巴黎圣日耳曼加盟曼联，上赛季为球队各项赛事出战46场，打进28球。随后他在2017年4月份的一场欧罗巴联赛的比赛中膝盖遭受重伤，一直到2017年11月才复出。本赛季他出场6次打进1球。

据法新社报道，他已经与美国大联盟球队洛杉矶银河队签约。